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A T A – N.º 1.864
Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete (11-05-2017), às dezoito horas e trinta minutos (18h30min), reuniram-se os Senhores Vereadores da Câmara de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, em Sessão Ordinária, na Sala das Sessões Eng. Firmino Girardello, localizada na Rua Irmão Gabriel Leão, prédio n.º 681, piso superior, na cidade de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, sob a Presidência do Vereador Vilmar Antônio Soccol, Secretariado pelo Vereador Domingo Borges de Oliveira, 1.º Secretário. Presentes ainda, os seguintes Vereadores: Amilton José Lazzari, Aquiles Pessoa da Silva, Deliane Assunção Ponzi, Dinarte Afonso Tagliari Farias, Eloi Nardi, Jeferson Wilian Karpinski e Paulo Cesar Borgmann. Abertos os trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e convidou o Secretário da Mesa Diretora para que efetuasse a leitura da Ata n.º 1.863 de 04-05-2017, que depois de lida, submetida à apreciação e colocada em votação, obteve aprovação unânime. Após, o Senhor Presidente convidou o Secretário para que efetuasse a leitura das correspondências recebidas, ficando registradas entre elas: solenidade de abertura do Fórum Sul-Brasileiro de Institutos Históricos que será no dia 18 de maio, às 19h30min, no Teatro Municipal Múcio Castro, em Passo Fundo e convite emitido pelo Executivo Municipal juntamente com a Secretaria de Saúde e Conselho Municipal de Saúde para a 1.ª Conferência Municipal da Saúde das Mulheres, que foi realizada no dia 12 de maio, com início às 08 horas, no Salão de Atos da Prefeitura Municipal de Getúlio Vargas. Após, passou-se para o período do Grande Expediente momento em que o Vereador Eloi Nardi fez o uso da palavra; o Vereador Dinarte Afonso Tagliari Farias absteve-se de falar. Em seguida, foram apreciadas as seguintes proposições: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N.º 015/17, de 09-04-2017, de autoria do Vereador Dinarte Afonso Tagliari Farias, que solicita que seja reformada a ponte sobre o Rio Castilho, da estrada geral que dá acesso a Comunidade do Km 8. Manifestou-se o autor do pedido e o Vereador Amilton José Lazzari. Colocado o pedido em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N.º 016/17, de 09-05-2017, de autoria da Vereadora Deliane Assunção Ponzi que solicita a construção de uma boca de lobo na Rua Antônio Balbinot, próximo ao n.º 668. Manifestou-se a autora do pedido. Colocado o pedido em votação foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 004/17, de 05-05-2017, de autoria do Vereador Dinarte Afonso Tagliari Farias que dispõe sobre denominação de rua, situada no Loteamento Corina, bairro Champagnat, em Getúlio Vargas. Manifestou-se o autor do projeto e os Vereadores Eloi Nardi, Aquiles Pessoa da Silva, Paulo Cesar Borgmann e Deliane Assunção Ponzi. Colocado o projeto em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO 008/17, de 08-05-2017, de autoria do Vereador Domingo Borges de Oliveira, que sugere ao Executivo Municipal que, juntamente com o DAER, realize um estudo para que seja feito um refúgio próximo a ponte do Rio do Peixe, BR 475 e, para que sejam construídas paradas de ônibus nos seguintes locais: próximo a ponte do Rio do Peixe; em frente a propriedade do Sr. José Misturim; próximo ao silo do Sr. Demartini; próximo a propriedade do Sr. Sérgio Bortoloti; próximo a propriedade do Sr. Lanfredi e na comunidade de São Pedro. Manifestou-se o autor da indicação e o Vereador Aquiles Pessoa da Silva. Colocada a indicação em votação, foi aprovada por unanimidade. Com o término da discussão e votação da ordem do dia, passou-se para o período Continua..........................................................................................................FL01/02
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do Pequeno Expediente, momento em que os Vereadores Deliane Assunção Ponzi, Eloi Nardi, Amilton José Lazzari, Paulo Cesar Borgmann, Dinarte Afonso Tagliari Farias, Aquiles Pessoa da Silva e Jeferson Wilian Karpinski fizeram o uso da palavra. Após, o Senhor Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que ocorrerá no dia 25 de maio, às 18 horas e 30 minutos. Como nada mais havia a ser tratado, foi encerrada a Sessão, e, para constar, eu, Domingo Borges de Oliveira,1.º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata que será assinada por mim e também pelo Vereador Vilmar Antonio Soccol, Presidente desta Casa Legislativa. SALA DAS SESSÕES ENG. FIRMINO GIRARDELLO, 11 de maio de 2017.

                Vilmar Antonio Soccol,                          Domingo Borges de Oliveira,

                         Presidente.                                           1.º Secretário.
